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ΕΙΡΗΣΘΩ: Ίμια - Σαρδηνία...
ΛΑΖΑΡΟΣ Α. ΜΑΥΡΟΣ

ΠΩΣ οι αξιοθρήνητες πράξεις ενός πρωθυπουργού, σε κρίσιμες για τη χώρα του καταστάσεις, καταλήγουν στο 
να αισθάνεται όλος ο λαός αξιοθρήνητος και το έθνος να χάνει την αυτοεκτίμησή του; Θα το διαβάσουμε, 
οσονούπω και πίσω από τις γραμμές, στα κεφάλαια εκείνα που ο κ. Κώστας Σημίτης συνέγραψε για την κρίση 
στα Ίμια και για την κρίση Οτζαλάν, στο προδιαφημισθέν ήδη, στην Αθήνα και στην Άγκυρα, βιβλίο του. Είναι 
χρήσιμο, χρησιμότατο πράγματι, να γνωρίζουμε, έστω κι έτσι, πώς και γιατί προφασίζεται ένας πρωθυπουργός 
ότι, την ώρα της κρίσεως, επικεφαλής ενός ολόκληρου κράτους ων, πήρε την τάδε και τη δείνα απόφαση. 
Αναζητώντας μετά, για κάθε περίπτωση, τους αποδιοπομπαίους τράγους για να τους... φορτώσει την ευθύνη. 
ΕΚΕΙΝΟ όμως που επειγόντως μας ενδιαφέρει δεν είναι η συγγραφική δεινότητα του «αθκιασερού» (ευτυχώς) 
κ. Κώστα Σημίτη. Αλλά οι επιλογές του εν εξουσία πρωθυπουργού:
Ο κ. Κώστας Καραμανλής, με τη «σκυτάλη» Σημίτη ανά χείρας, απαγόρευσε -ως γνωστόν- για πέμπτο κατά 
σειράν έτος, την άσκηση «Τοξότης», της εορτάζουσας σήμερα ελληνικής Πολεμικής Αεροπορίας και του 
Πολεμικού Ναυτικού, στον ενιαίο αμυντικό χώρο Ελλάδας-Κύπρου. Την ίδια ώρα που έστελλε 40 
αξιωματικούς της αεροπορίας, με επικεφαλής το σμήναρχο Κώστα Πριόνα για να αναλάβουν τη διοίκηση του 
αεροδρομίου της... Καμπούλ, στον αμερικανικό πόλεμο στο Αφγανιστάν.
ΤΩΡΑ μαθαίνουμε ότι έστειλε και Στρατό, Ναυτικό και Αεροπορία, για ασκήσεις απόβασης στη... Σαρδηνία! 
ΕΝΑΣ λόχος του 521 Τάγματος Πεζοναυτών, συν το αρματαγωγό «Σάμος» του Πολεμικού Ναυτικού, επί του 
οποίου και έντεκα γυναίκες υπαξιωματικοί, έξι μαχητικά F-16 Block 52 Plus, της μοίρας «Αλεπού» της Σούδας, 
της Πολεμικής Αεροπορίας, μετείχαν στην άσκηση στη... Σαρδηνία, με άλλες συμμαχικές νατοϊκές δυνάμεις 
της NRF (NATO Response Force -Δύναμη Ανταπόδοσης). Δημιούργημα, από το 2003, του εκλεκτότατου 
συνεργάτη του προέδρου Μπους, υπουργού Άμυνας των ΗΠΑ, κ. Ντ. Ράμσφελντ!
ΣΤΗ Σαρδηνία, βέβαια, δεν υπάρχει κατοχή του Αττίλα!
Μάλλον ο Αττίλας μετέχει και στην NRF, σύμμαχος και συνασκούμενος των ελλαδικών μονάδων που 
εστάλησαν στη Σαρδηνία!
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